

# 杜兰特宣布加盟勇士

新华社华盛顿7月4日电(记者李博闻)今夏NBA最大牌自由球员、俄克拉何马雷霆当家球星凯文·杜兰特4日通过“球员论坛”网站宣布,将在下赛季加盟西部冠军金州勇士队。

据悉,杜兰特将和勇士签订一份两年价值5430万美元的合同,第二年执行球员选项。这样,两个赛季常规赛最有价值球员库里的年薪将跌至勇士队第四,目前他的年薪为1210万美元,比汤普森(1660万美元)和格林(1530万美元)都要低。

作为今夏转会市场最大的一条鱼,过去3天杜兰特接触过6支球队,雷霆、勇士、马刺、热火、凯尔特人和快船都对他表示了兴趣。据了解,勇士将放弃巴恩斯和埃泽利,以便为杜兰特腾出薪金空间,而两人都将成为非限制自由球员。

“过去几周是我人生经历过的最具挑战的日子。”杜兰特表示,“我做此决定主要是从球员发展潜力的角度考虑,但同时在我的人生层面,我也需要一个机会促使我成长,跳出自己的舒适区,来到一个能让我发挥最大潜能的城市和社区。因此,我决定加盟勇士。”

雷霆总经理普雷斯蒂发表了声明,表达了对于杜兰特离开的失望和感谢。“杜兰特是雷霆的建队元老,为球队做出了不可磨灭的贡献,这不是三言两语能说透的。他选择离开我们当然很失望,但他帮助球队树立的核心价值观让我们对他只有感谢,感谢他在那么多有形和无形的方面对我们的贡献。”

现年27岁的杜兰特过去职业生涯的全部9个赛季都是在雷霆度过的,他在2014年获得常规赛最有价值球员称号,5次入选NBA第一阵容,7次入选全明星阵容。

上赛季,杜兰特场均均为雷霆砍下28.2分、8.2个篮板和5.0次助攻。在雷霆的9个赛季,杜兰特场均贡献27.4分、7.0个篮板和3.7次助攻。杜兰特曾4次率领雷霆打入西部决赛,并在2012年打进过一次总决赛,最终1:4不敌热火。

## 加索尔加盟马刺 邓肯倾向退役

本报讯 昨日,据媒体报道,自由球员保罗·加索尔与圣安东尼奥马刺队达成协议,将签订一份两年总价值超过3000万美元的合同,其中合同第二年为球员选项。

36岁的加索尔上赛季出战72场,场均能得到16.5分11个篮板4.1次助攻和2.2个封盖。

昨日,据媒体报道,圣安东尼奥马刺队球星蒂姆·邓肯倾向于退役,结束长达19年的职业生涯。

据消息人士透露,马刺队的官员、邓肯身边的朋友都相信这位40岁的老将准备在不远的将来宣布退役。邓肯曾获五届NBA总冠军、三届总决赛MVP和两届常规赛MVP,被认为是NBA历史上最大的赢家之一。(华罗)



杜兰特(左)和库里以前是对手,今后是队友。

## 唏嘘!雷霆“四少”仅剩威少 如此一幕足坛也有



孤独的威少和罗伊斯

雷霆“四少”只剩下威少一人

本报讯 雷霆队当家球星杜兰特转会至勇士,这样的一幕让人唏嘘不已。昔日雷霆拥有四位天赋异禀的球员,也是NBA夺冠最大热门,可是现在仅仅只剩下威斯布鲁克一人。这一幕在足坛也有,曾经风靡欧洲的多特蒙德,他们拥有许多有潜力的球星,可是他们也纷纷选择转会,如今只剩下罗伊斯一人。

作为NBA最有天赋的球队,雷霆队一直是总冠军的最热门球队,他们曾经拥有伊巴卡、威斯布鲁克、杜兰特以及哈登这四位年轻而且天赋十足的球员。2012赛季,这四位球员率领雷霆曾经杀入了总决赛,可惜败给了拥有詹姆斯和韦德的热火。

随后,哈登选择了出走,意气风发的“四少”只剩下“三少”,在这个夏天,伊巴卡也被交易送至魔术,雷霆“四少”只剩下“二少”。不

过,如今就连杜兰特也留不住了,这位效力雷霆长达9年的巨星为了总冠军选择加盟勇士。昔日雷霆“四少”只剩下威少一人,这支天赋异禀的球队如今支离破碎。

其实这一幕在足坛也有。当年多特蒙德凭借青春风暴席卷整个欧洲,在联赛中打破拜仁的垄断,欧冠也曾杀入决赛。这和莱万、罗伊斯、格策以及胡梅尔斯这条中轴线的发挥关系很大。如今,随着胡梅尔斯转会拜仁,这四人组也仅仅只剩下罗伊斯一人在坚守。多特蒙德的战绩也不如昔日。值得一提的是,离开多特蒙德的这3位球员全部转会至拜仁,这样一来,两队的实力就此消彼长,多特蒙德只能依靠自身的造血能力或者是从转会市场寻觅有潜力的球员来和拜仁抗衡,但最起码从这两个赛季来看,多特蒙德还无法和拜仁抗衡。(费东)

## 市象棋人气王大赛 舞钢棋手 包揽冠亚军

□记者 丁进阳

本报讯 2016年“阿铭小火锅杯”平顶山市象棋人气王大赛昨天在市区一家饭店举行,舞钢市棋手发挥出色,包揽了冠亚军。

据了解,本次比赛由市体育总会主办,市象棋协会承办。比赛分两个阶段进行,第一阶段为线上网络投票阶段,通过网络投票,王庆杰、谢俊伟、杨松森等26名棋手取得了决赛资格。

线下决赛昨日举行,参赛的26名棋手经过7轮共90多局的激烈角逐,来自舞钢市的付群柱、赵孝东分别积12分、11分,强势包揽冠亚军;我市象棋等级分第一名申武军、石志红、祝长远依次获得第三、四、五名;孟伟、武国昌并列第六名。可喜的是我市年仅12岁的小棋手宋易丞发挥出色,获得第八名。



## 王治郅退役仪式 在北京举行

7月5日,王治郅站在自己的14号巨幅球衣前向现场观众道别。

当日,中国篮球运动员王治郅的退役仪式在北京奥体中心举行,中国男篮主教练宫鲁鸣以及中国男篮全体教练员、球员和已经退役的姚明到场致敬。(新体)

## C罗:梅西流泪我心疼 希望他重返国家队

本报讯 尽管在足球场上,梅西和C罗互为竞争对手,但是在场下,两人却是惺惺相惜。

在美洲杯决赛中,阿根廷再次输给智利屈居亚军,梅西在赛后留下了伤心的泪水。据《阿斯报》报道,C罗谈到他看到梅西流泪时,称心里也不好受:“看到梅西流泪,我心里也感到非常难受。我希望梅西能够重回国家队。梅西并不习惯失利,他不喜欢失望,他更不想位居第二,但是罚丢点球并不能说明你是一个糟糕的球员。梅西做出了一个非常艰难的决定,人们必须要理解梅西。”(马里奥)

超级大乐透

买彩票 就买超级大乐透

本期奖池 32.90 亿元

体彩超级大乐透 每周二、三、六开奖

乐透不止 快乐加倍



## 体彩助力“重走长征路 共筑中国梦”健步走网络竞赛活动

7月1日下午,平顶山市“重走长征路 共筑中国梦”健步走网络竞赛启动仪式在新城区市民广场举行,我市各局委、企事业单位、高校等干部职工代表约3000人参加。

本次活动由市委组织部、市委宣传部、市委市直机关工委、市文明办、市总工会和体育局联合主办,河南省体育彩票管理中心平顶山分中心印制了200件T恤助力本次活动。

今年是中国共产党建党95周年,也是红军长征胜利80周年,我市举办本次活动,将弘扬爱国主义精神与倡导全民健身运动有机结合起来,在互动的健身活动中重温长征历史,缅怀革命先辈的丰功伟绩,推动爱党爱国教育,增强党组织凝聚力,增强全民体育健身

意识,逐步养成健康文明的生活方式。

活动当天下午,笔者在现场看到,市民广场内红旗招展,群情激昂,身着中国体育彩票宣传T恤的志愿者在活动现场穿梭忙碌,体育局参加人员方队身着统一的体育彩票服装整齐排列,合唱团在现场激情演唱革命歌曲,各个单位人员挥舞手中的大旗,热情高涨。仪式结束后,参加活动人员进行了健步走活动。

据活动组委会负责人介绍,本次竞赛活动为团体赛方式,活动时间为7月1日至12月31日,参赛人员使用手机APP竞赛软件,利用上下班途中、工作中、生活中走路并上传数据。手机APP竞赛软件将实地健步走数据反算到定制的虚拟长征地图上,当走到

重大事件发生时,系统会自动弹出该地理位置发生的重大历史事件的视频和文字、风土人情和现在的实景照片,让参赛人员通过游戏的方式将党员教育、人文、健身融为一体。我市各单位参加活动积极性很高,近10万人参与这次的健步走网络竞赛,比赛排名分为单位排名、个人总排名、二级机构排名、单位内个人排名、二级机构内个人排名。奖项设置有“战斗英雄奖”、“军团会师奖”、“万里长征奖”等。(体彩)

